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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
28 DE MAIO DE 2025 

 
 ABERTURA DA SESSÃO  

 
Excelentíssimos senhores Vereadores, servidores deste Câmara, aos que nos 

acompanham pelo canal do YouTube, boa noite e sejam todos bem vindos. 

 
Solicito ao primeiro secretário desta Casa, o vereador José Edson de Paiva, para fazer a 

chamada dos Excelentíssimos Senhores Vereadores, e verificar se há quórum suficiente para 

esta sessão ordinária.  

[1º Secretário] 

 
Com a chamada e a verificação de quórum suficiente, declaro aberta, com a proteção de 

Deus a 10ª (décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Portalegre/RN. 

 
Convido a todos a ficarem de pe , e juntos entoarmos o hino do municí pio.  
 

 
 
 PEQUENO EXPEDIENTE  
 

Solicito aos senhores vereadores e a senhora vereadora a dispensa da leitura da Ata da 

Sessa o Ordina ria ocorrida no dia 14 de maio de 2025.  

 
Dispensada! 

 
 

Neste expediente, temos os seguintes documentos, a serem apresentados; discutidos e 

votados.  

Oficio de nº 124 de 22 de maio de 2025 do Gabinete do Prefeito da Prefeitura 

Municipal de Portalegre, em resposta aos Requerimentos Verbais Nº. 004, 005 e 006/2025 

de autoria do Vereador Afrânio Gurgel de Lucena 

Requerimento de N°. 008 de 19 de maio de 2025 de autoria do Vereador Antonio Assis 
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de Holanda Freitas. 

 Projeto de Lei Complementar de N.º 003, de 13 de maio de 2025 – GP/PMP, Institui o 

Serviço Público de Loteria Municipal de Portalegre/RN e dá outras providências. José 

Augusto de Freitas Rêgo Prefeito Municipal.  

Projeto de Lei de Nº. 005 de 26 de maio de 2025 do Legislativo, Dispõe sobre a 

denominação do Bairro Jardim da Serra, localizado na Zona Oeste do Município de 

Portalegre/RN e dá outras providências. José Adalberto Nunes Rêgo, Vadeador Propositor. 

Leitura da Moção de Pesar pelo Falecimento do senhor Vicente Hermenegildo do Rêgo. 

 
 Grande Expediente  

 
 

Solicito ao Vereador José Edson de Paiva, primeiro Secretário para proceder com a 

leitura dos documentos, e os Projetos de Lei sejam encaminhados para as comissões 

competentes. 

[1º Secretário] 

 

Leitura do Oficio nº 124 de 22 de maio de 2025 - GP/PMP.  

Leitura do Requerimento 

Requerimento N°. 008 de 19 de maio de 2025 de autoria do Vereador Antonio Assis de 

Holanda Freitas, na forma do Art. 99 §3°, inciso VI do Regimento Interno, solicita ao 

Excelentíssimo Sr. José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito Municipal de Portalegre/RN, e ao 

Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, esclarecimentos sobre a atual situação do 

Ginásio Poliesportivo Aluísio Alves, espaço fundamental para o desenvolvimento do esporte 

em Portalegre, conforme os pontos mencionados ao requerimento. 

Leitura da Justificativa do Projeto de Lei Complementar N.º 003, de 13 de maio de 2025 

– GP/PMP. 

Leitura do Projeto de Lei N.º 005, de 26 de maio de 2025 – GP/CMP. 

Leitura da Moção de Pesar. 
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 Ordem do Dia  
 
Passamos a discussa o e votaça o da Ordem do Dia. 
 

Projeto de Lei Nº. 004/2025 do Legislativo, de autoria da Vereadora Anto nia Dornellis 

de Paiva, que Institui no calenda rio Oficial do Municí pio de Portalegre/RN, o me s de 

conscientizaça o a  Sau de Mental – Janeiro Branco, e da  outras provide ncias. 

 
 
Solicito ao Vereador Afrânio Lucena, Relator das comisso es para fazer a leitura do parecer.  

 
Coloco o Projeto de Projeto de Lei Nº. 004/2025 do Legislativo em discussa o. 

 
 
Continua em discussão do Projeto... 

 
 
Na o mais havendo discussa o, coloco em votaça o o Projeto de Lei Nº 004/2025 do 

Legislativo, Institui no calenda rio Oficial do Municí pio de Portalegre/RN, o me s de 

conscientizaça o a  Sau de Mental – Janeiro Branco, e da  outras provide ncias. Peço ao primeiro 

Secreta rio para fazer a chamada da votaça o.  

[1º Secretário] 

  
Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  
Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  
Antônio Assis de H. Freitas  Márcio Francisco de S. Paiva  
Antônio Klenylson F.  Leite  Paulo Andreaso de Lucena  

 

_____________________ por ____ votos, o Projeto de Lei nº 004/2025 do Legislativo, que Institui 

no calenda rio Oficial do Municí pio de Portalegre/RN, o me s de conscientizaça o a  Sau de 

Mental – Janeiro Branco, e da  outras provide ncias.  
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Requerimento Nº. 008/2025 de Autoria do Vereador Antonio Assis de Holanda 

Freitas, na forma do Art. 99 §3°, inciso VI do Regimento Interno, solicita ao Excelentí ssimo Sr. 

Jose  Augusto de Freitas Re go, Prefeito Municipal de Portalegre/RN, e ao Senhor Secreta rio 

Municipal de Infraestrutura, esclarecimentos sobre a atual situaça o do Gina sio Poliesportivo 

Aluí sio Alves, espaço fundamental para o desenvolvimento do esporte em Portalegre, 

conforme os pontos mencionados ao requerimento. 

 
Coloco o Requerimento Nº. 008/2025 em discussa o. 

 
 
Continua em discussão o Requerimento... 

 
 

Na o mais havendo discussa o, coloco em votaça o o Requerimento Nº. 008/2025 de 

Autoria do Vereador Antonio Assis de Holanda Freitas, na forma do Art. 99 §3°, inciso VI do 

Regimento Interno, solicita ao Excelentí ssimo Sr. Jose  Augusto de Freitas Re go, Prefeito 

Municipal de Portalegre/RN, e ao Senhor Secreta rio Municipal de Infraestrutura, 

esclarecimentos sobre a atual situaça o do Gina sio Poliesportivo Aluí sio Alves, espaço 

fundamental para o desenvolvimento do esporte em Portalegre, conforme os pontos 

mencionados ao requerimento. 

Peço ao primeiro Secreta rio para fazer a chamada da votaça o.  

[1º Secretário] 

  
Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  
Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  
Antônio Assis de H. Freitas  Márcio Francisco de S. Paiva  
Antônio Klenylson F.  Leite  Paulo Andreaso de Lucena  

 

_____________________ por ____ votos, o Requerimento Nº. 008/2025 de Autoria do Vereador 

Antonio Assis de Holanda Freitas, na forma do Art. 99 §3°, inciso VI do Regimento Interno, 

solicita ao Excelentí ssimo Sr. Jose  Augusto de Freitas Re go, Prefeito Municipal de 
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Portalegre/RN, e ao Senhor Secreta rio Municipal de Infraestrutura, esclarecimentos sobre a 

atual situaça o do Gina sio Poliesportivo Aluí sio Alves, espaço fundamental para o 

desenvolvimento do esporte em Portalegre, conforme os pontos mencionados ao 

requerimento. 

 

 

Considerações finais  

 
Faculto a Palavra aos excelentíssimos senhores vereadores e a excelentíssima senhora 

vereadora.  

Agradeço a presença de vossas excelências, aos servidores do legislativos, aos que nos 

acompanham pelo canal da câmara no YouTube, e com a proteção de Deus, declaro encerrada 

a sessão. A todos uma boa noite. 

 
 

____________________________________________ 
José Adalberto Nunes Rêgo 

Presidente da Câmara Municipal de Portalegre/RN 
 
 

Ca mara Municipal de Portalegre, Estado do Rio Grande do Norte 
Pala cio Vereadora Maria de Fa tima de Lucena 

Sala das Sesso es Vereador Anto nio Cosme Damia o, aos 28 dias do me s de maio de 2025. 
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